



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



## **9<sup>ο</sup> ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ**

### **«ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ: ΠΥΛΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ»**

**Πάτρα, 5-6 Φεβρουαρίου 2018**

#### **Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η**

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης σας προσκαλούν στις εργασίες του **Περιφερειακού Συνεδρίου για την Παραγωγική Ανασυγκρότηση** που θα πραγματοποιηθεί στην Πάτρα.

Το Συνέδριο αυτό είναι το 9<sup>ο</sup> που πραγματοποιείται στον κύκλο των Περιφερειακών Συνεδρίων που έχουν προγραμματιστεί, προκειμένου να υπάρξει ένας αποκεντρωμένος διάλογος με κοινωνικούς και παραγωγικούς φορείς, στο πλαίσιο της διαμόρφωσης της «Εθνικής Αναπτυξιακής Στρατηγικής 2021».

Σκοπός του Συνεδρίου είναι η σε βάθος διερεύνηση των παραγωγικών δυνατοτήτων ώστε να τεθούν ποιοτικοί και ποσοτικοί στόχοι για την αναπτυξιακή προοπτική της Δυτικής Ελλάδας στο πλαίσιο ενός συνεκτικού σχεδίου περιφερειακής παραγωγικής ανασυγκρότησης. Μέσω της διαβούλευσης, θα επιδιωχθεί η κατάρτιση ενός οδικού χάρτη ενεργειών σε συνάρτηση αφενός με τις προτεραιότητες της «Εθνικής Αναπτυξιακής Στρατηγικής 2021», αφετέρου με τις πρωτοβουλίες και δράσεις που

έχουν ήδη αναπτυχθεί ή σχεδιαστεί από την Περιφέρεια, σηματοδοτώντας τη μετάβαση της περιοχής, από την εποχή της κρίσης στην εποχή της **Δίκαιης Ανάπτυξης**.

Οι εργασίες της πρώτης ημέρας του Συνεδρίου θα ξεκινήσουν με ομιλία του Υπουργού Εσωτερικών, **Πάνου Σκουρλέτη**, θα συνεχιστούν με τέσσερις συνολικά συνεδρίες και θα κλείσουν με μια Ειδική Θεματική Συνεδρία στην οποία ομιλητές θα είναι ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης, **Γιάννης Δραγασάκης** και ο Υπουργός Οικονομικών, **Ευκλείδης Τσακαλώτος**. Η δεύτερη ημέρα του συνεδρίου περιλαμβάνει άλλες τέσσερις συνολικά συνεδρίες.

Οι συνεδρίες θα φιλοξενηθούν στον Τερματικό Σταθμό Β1 του Νέου Λιμανιού της Πάτρας (Ο.Λ.ΠΑ), τη **Δευτέρα 5/2/2018** και την **Τρίτη 6/2/2018**, σύμφωνα με το συνημμένο Πρόγραμμα.

Το συνέδριο θα ολοκληρωθεί με την κεντρική εκδήλωση που θα γίνει την **Τρίτη 6/2/2018 στις 6:30μμ** στο Royal Theater στην οποία θα απευθύνει χαιρετισμό ο Πρόεδρος της Π.Ε.Δ. Δυτικής Ελλάδας, **Γιώργος Παπαναστασίου** και θα ακολουθήσει ομιλία του Περιφερειάρχη, **Απόστολου Κατσιφάρα**.

Η κεντρική εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με την ομιλία του Πρωθυπουργού **Αλέξη Τσίπρα**.

Η παρουσία και η συμμετοχή σας θα συμβάλει θετικά στην επιδίωξη για έναν γόνιμο και παραγωγικό διάλογο.

Με τιμή,

**Ο Περιφερειάρχης  
Δυτικής Ελλάδας**

**Ο Υπουργός  
Οικονομίας και Ανάπτυξης**

**Απόστολος Κατσιφάρας**

**Δημήτρης Παπαδημητρίου**